



Король Бельгии Филипп принял участие в праздновании главного священного для мусульман месяца – Рамадан. Сделал он это в семье выходцев из североафриканского государства Марокко, проживающей в бельгийском городе Генте.

Мигранты пригласили монарха, чтобы тот разделил с ними трапезу разговения. Вечер король провел с хозяином дома, а также восьмью его сыновьями и их семьями.

Трапезу Филипп, как и полагается, начал с фиников, а затем выслушал рассказ мусульман о том, что представляет собой священный месяц Рамадан и завершающий его праздник – Ураза-байрам.

Напомним, в данный момент в Бельгии, общее население которого составляет 11 миллионов человек, проживают около 800 тысяч мусульман.

Источник: islam-today.ru